第72期

翻墙软件下载 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

看谁不迷惑

天要灭红魔 惶惶人难过 瘟疫无情但有眼 看谁不迷惑

乱象藏因果 遇事细琢磨 世间处处临歧路 你我如何做

举目望苍天 低头思己过 人心归正明善恶 虔诚敬神佛

法轮大法好 真言驱灾祸 退出中共识清浊 好人福报多

第一次看到 丈夫发自内心的笑



夫妻冲突加大

丈夫总是怀疑我是个有外遇的坏女 人。丈夫不能看见我周围有男性,即使 亲属也不行。后来他去了外地工作,又 要我每天用手机和他视频通话,看我到 底在哪,是否撒谎,天天挖苦刺激我。

我哪受过这气呀,心里很苦、很苦。 我提出和他离婚, 他不离。这日子咋过 呀? 我产生了轻生念头,以此来证明自 己的清白。就在这关键时刻, 我想起了 大法,一股神奇的力量让我冷静了下来。

学会为他人着想

我性格外向,爱说、爱笑,但很强势, 脾气不好。在家里我一人说了算, 丈夫 如果敢跟我对着干,我就拿刀跟他干仗; 我也不懂得尊重他,经常在同事面前把 他数落得一文不值,不依不饶,讽刺他 长得又黑又丑、又没本事等等。用丈夫 自己的话说,他都想找个地缝钻下去。

丈夫

发自内心的笑

我了。在不断的学法 中,在"真、善、忍" 的指导下, 我学会

> 了修自己, 学会了 为他人着想。

想想丈夫性格内 向, 不爱与人交流, 怕失去我, 怕我有外遇 离开他, 天天生活在孤寂、 猜疑、嫉妒之中,该多痛苦啊!

而我完全没有传统女子的美德和 贤淑,争强好胜。他在痛苦中还不敢在 我面前有丝毫怠慢,难怪20多年没见过 他的笑容。我开始有点同情丈夫了。

我若要跟他离婚,他会疯掉的,大 法是讲慈悲的,我不能毁了他,我得忍着。 后来每次丈夫给我视频电话时, 我尽量 让自己平静下来,不动心,不去想他怎 么说的。慢慢地, 我的怨恨心越来越小, 不恨丈夫了, 也不那么痛苦了, 有时怨 恨的心还会冒出来, 但能克制住了。

一次在和丈夫的交谈中, 我给他背 大法师父的诗词。丈夫听后笑了, 开心 地说:"你能够有那么高的认识,我真服 了。"真是难得的一笑啊! 20多年了, 我第一次看见丈夫发自内心深处的笑容, 从此我走出了家庭巨难。

重获笑容的丈夫很认同大法, 支持 我修炼, 支持我打印大法真相资料救人。 无论学员谁来我家,他都欢迎。现在看看, 丈夫真是一个很好的人呢。感恩师父救 了我, 救了这个家。

从7楼坠落40多天康复

传奇震惊乡里

湖北妇女含硕,6年前不小心跌 入电梯井,从7楼摔下。医生说 她不死也活不成了……

7楼坠落

2017年, 我们全家在广州打工, 丈夫和儿子是搞建筑的, 我在工地做 小工。一次工作时, 因为当时楼房还 在施工中,楼梯扶手没有安装,没有 电,杂物又多,楼上一片漆黑,我走 楼梯不小心走到电梯井里去了,一下 子从7楼摔下来。

电梯井里有钢筋、方木、砖头、 龙门架等, 我像做梦一样, 一下子就 摔在这些杂物上。着地那一刻, 我居 然是清醒的,一摸到处都是血,我第 一念是找到手机打给家人求救, 丈夫 的电话没接通, 媳妇接到电话后大哭。

当时我周围一个人没有,我不 停地求大法师父救我,并不停地默念 九字真言"法轮大法好,真善忍好"。 然后, 我什么都不知道了。等我醒过 来时,发现我儿子和同事都围着我哭。

在救护车上, 我听到医生说:"没 用了,不用到医院去,这么高摔下来, 不死也活不成。"我丈夫哭着求医生: "她没有死,她心里明白得很。"的确 如此,我在心里一直不停地念九字真 言:"法轮大法好,真善忍好。"

医生: 这是个奇迹!

到医院检查后, 发现我的鼻梁裂 开一个口,胸骨断了13根,屁股摔 成两半, 脚粉碎性骨折, 身上到处都 是被钢筋戳的伤。我在重症监护室住 了9天, 医生3次给家属发病危通知。 可是我活过来了, 我好了。

我的传奇震惊了医生、护士和医 院的病人。医生百思不得其解地问:



"从片子上看,你有重度脑震荡,当 时应该是什么都想不起来, 你怎么会 知道打电话求救呢? 你这样的情况, 一万个人也难活一个, 你却活下来了。 这是个奇迹! 这是个奇迹!"他们哪 里知道,大法无所不能,只有法轮大 法才能创造这样的生命奇迹, 是慈悲 伟大的师尊给了我第二次生命。

生还奇迹传遍乡里

在医院住了40多天就出院了, 出院后我不断地坚持学法炼功,身体 很快得到康复,而且没有留下残疾。 我从7楼坠下40多天康复的奇迹迅 速传遍乡里。

康复后的我每天出去结合着自己



你恢复得这么好啊! 这哪 像是从7楼上掉下来的人, 法轮大法太神奇了。"

的亲身经历向世人讲大法的神奇。过 程中, 遇到很多感人的故事:

一天, 我给一个开"摩的"的男 士讲真相,他说,听说过你的传奇, 感到很震惊, 今天终于见到本人了。 他还说:"你恢复得这么好啊!这哪像 是从7楼上掉下来的人, 法轮大法太 神奇了。我是个老百姓, 什么组织都 没有入,快给我个护身符吧!"

一次, 我给两位补鞋的大爷讲了 法轮大法真相,把我从7楼上掉下来 的事讲给他们听,他们都很震惊。其 中一位大爷说:"我也要像你一样去救 人。"我说:"大爷,您把'法轮大法好, 真善忍好'告诉您的亲朋好友、熟人, 叫他们常念这九字真言, 退出曾经加 入的党、团、队,就能躲过瘟疫得平 安。这就是救人,就是功德无量的事。" 他说:"好好,谢谢你!"我告诉他们 要谢我的师父,是我师父真正在救人。 我又每人送一个护身符。他们一再表 示感谢。

岳父延寿了

一向身体硬朗的岳父,突发急性 心力衰竭和脑梗塞,却没留下任 何后遗症。医生说他做了积德的 事了,他因何积德得此福报呢?

深夜突发心脏病

岳父今年71岁,身体一直硬朗,一辈子几乎没上过医院,也很少吃药。 和他差不多年纪的老年朋友已去世了 不少,就是在世的也大多是各种疾病 缠身,所以平时岳父对自己的身体很 自信。

可是天有不测风云,2022年5 月26日晚上11点多,妻子接到岳母 打来电话,说岳父突然感觉胸闷,喘 不上气,已经持续几个小时了,情况 很危急,让我们赶快将他送去医院。

到了岳父所在小区,只见岳父坐在小区门口的石墩子上,岳母见到我们来了焦急地说:"你爸今晚不知怎么了,从晚上八九点钟就感觉心脏不舒服,胸闷喘不上气,呼吸都很困难,原以为没什么事,之后越来越严重,走路都走不了,刚才是我把你爸搀扶下楼来等你们的。"听完我们就赶紧把岳父搀扶上车直奔医院。

到了医院的急救室,医生询问了情况后就让岳父躺在床上做各项检查,岳父急促地说:"我呼吸不了了,这次怕是扛不过去了,只有出气没有进气了。"边说边张开嘴急促用力地呼吸,不停地喘着粗气,接着急救医生给岳父上了呼吸机。

医生说会留后遗症

诊断报告显示岳父是急性心力衰 竭和脑梗塞,当时检测到心衰指标已



达到4900多,正常值在300以内,已超出正常值十几倍,心律也达到了150多。这时我伏在岳父耳边对他说: "你不要紧张,现在只有法轮大法可以救你,你在心里默念'法轮大法好,真善忍好',求大法师父救你。"

逐渐地我看见岳父的呼吸平稳 了,仪器上的心跳和血压值也渐渐趋 于正常。病情平稳之后我们便办理了 住院手续。

妻子的舅舅几年前就是因为突发脑梗导致视觉模糊,意识不清,后来连自己的家人都不认识了,整日流口水,然后发展成半身不遂最后凄惨去世的。所以妻子担心出现同样状况,要求将岳父转到本市里最好的一家三甲医院继续治疗。

辗转到了市三甲医院后,经过诊 断,主治医生说岳父这种情况就是治 疗完了后也会有后遗症的,走路会不稳,容易撞墙或跌倒,总之行动会有一定的障碍。听了医生的话,家人都难以接受这个现实,几天前岳父人还好好的,现在变成这样。

"三退"后 身体渐入佳境

一天在病房里岳 父问我:"你之前和我 说的念几个字我记不 住,是什么字?"我就 在手机上将九字真言 ——"法轮大法好,真 善器好"打字出来并放 大给岳父看。岳父仔细地 边看边读,我告诉岳父平时 多念九字真言对病情会有很 大好处,岳父听后便不停地 背诵起来。

接着,我讲了法轮大法被中共迫害的真相以及"三退"(指声明退出中共的党、

团、队)保平安,岳父说他1975年加入邪党,迄今已47年。最后岳父郑重地双手合十,仰头向天说道:"我,某某某今天退出中国共产党。"

过了几天,我去医院看望岳父时, 岳母高兴地对我说:"你爸已经能下床 了,昨天还一个人到病房楼下的花园 散步去了。"我听后很高兴,就问:"爸, 你现在还念(九字真言)吗?"岳父说: "念,每天都念呢,一早起来就念。"

后来岳母说:"你爸病房的其他两个病人,一个80多岁,一个40多岁的都是同样的病,现在都在病床上躺着不能动,就你爸能下床了。"就连熟悉岳父病情的一个药房的医生得知现况后都对妻子说:"你爸肯定是做了积德的事了。"

我知道岳父是明白真相,"三退"远离邪恶的中共,积大德得福报了。

"三退"方法: 用翻墙软件登录退党网站: tuidang.org; 电子邮件: santui@tuidang.org; 北美服务电话: 1-702-873-1734; 香港服务电话: (852) 9665-2626。也可以委托海外亲友帮助"三退"。

识破谎言 渡大劫

在人世间这个瞬息万变的名利场 中, 唯有明辨是非, 保持善良, 才是长久的生存之道。

盲从盲信的后果

清代著名学者纪晓岚在《阅微草 堂》卷十四中记载了一个故事。福建 一带多雨, 桥上除了设有防止行人过 桥时滑倒的栏杆, 在桥的两端还盖了 避雨用的遮雨棚。有个叫邱二田的人, 讲了一件令人震惊的事:

一天夜晚,有一位过桥的行人碰 上大雨, 他在雨棚内避雨。过了一会 儿, 他恍惚间看见一位官吏模样的人 手持案卷,还有几个差役押着一些带 脚镣手铐的犯人。见官府在押送囚犯, 他不敢作声,闪到棚角观察动静。

忽然, 他听到一个囚犯嚎啕大哭 起来。那位官吏呵斥道:"此刻知道 害怕了, 哭有什么用! 为什么活着的 时候要作恶呀?"

那个囚犯说:"我是误听了我老 师的话, 他平时总是斥责敬信神佛的 人,告诉我们善恶报应之说是荒谬妄 谈。我信以为真。活着的时候用尽心 机算计别人,不择手段干损人利己的 事。想着死了以后不会遭报应。孰知 刚死就下了地狱。我才知道被老师欺 骗了, 所以我悲伤又悔恨呀!"

缩坐在屋角里的人, 听完这些话, 方知是阎王在审讯犯人。不由得大惊: 原来人活着的时候, 听信谎言做了坏 事, 也要承担后果, 幽冥之间看的是 人心善恶与不正的行为来定罪的, 歪 理邪说害人不浅呀!

再不悔改就全完了

山东省沂水县高桥镇综治办27 岁大学毕业生于长亮, 因参与迫害法



▲2023年10月15日,大纽约地区上于名法轮功学员在纽约华人社区布鲁伦八大道举行盛 大游行,声援全球逾4.2亿中国人退出中共党、团、队。

轮功,于2006年清明节前车祸死亡。 之后, 于长亮阴魂附体在镇武装部长 张永新媳妇老潘身体上, 借老潘的嘴 对张永新说:"将罗书记、窦镇长和综 治办主任王少波叫来, 我跟他们说三 件事。"张永新把这些人叫来后,于 长亮借老潘的嘴对他们说:"你们这 些年也没干点好事,尽整好人(迫害 法轮功), 你们再不悔改, 就全完了! 连我也完了! 第二件事, 教委院子老 椿树上去了一个妖精,将来镇里当官 的都得吃它的亏。第三, 你们得快送 我回家,要不我叫俺娘来闹你们。"

书记罗某等一行八九个人, 用救 护车把附在老潘身上的于长亮送回老 家,于长亮借老潘的嘴给家里人嘱咐 了一些家事后, 然后回到于长亮的坟 地。于长亮又说:"罗书记呀,我不能 让你们白来!下阵小雨送送你吧!" 接着天就下了十多分钟的小雨。在场 的人一个个头皮发麻, 目瞪口呆。

识破中共谎言渡大劫

前几天, 我跟邻居大姐聊天时, 问她:"你说人是说真话好,还是假 话好呢?"大姐回答:"当然是真话 好!"我又问:"善良好,还是恶毒好 呢?""善良呗。""遇事忍让好,还是 争斗好?""忍让好。"说完,大姐笑

了, 因为我给她讲过法轮功真相。平 时,她常说这难受那难受的,我遇到 她时经常叮嘱她诚心敬念"法轮大法 好,真善忍好"九字真言,她说,忙 的像陀螺时就忘了九字真言。这次大 姐对我说的话入心了,因为她这个"陀 螺"趴在床上已经一星期了。

我说,从小父母和老师就教育我 们要真诚、善良、忍让, 可因听信中 共的谎言,现在看到"真、善、忍" 三个字,一些人就气得不行,有的还 陷害法轮功学员。前些年, 我告诉你 我师父说的人类面临的大劫难, 当时 你不信, 现在知道是真的了吧。大姐 连连点头说:"这回信了。"

中共作恶多端, 这场旷日持久的 大瘟疫,就是冲着中共而来。患新冠 死去的中国人多是因相信中共诽谤法 轮大法的谎言造成的。而那些相信"法 轮大法好"的人们,即使染疫了,也 都很快地恢复了健康。

瘟疫仍然在蔓延着, 据中国国内 媒体报道,现在已经蔓延到许多婴幼 儿身上。为了孩子能平安健康地走过 索命的大劫难, 更是为了自己, 请尽 快了解法轮大法真相,退出中共的一 切相关组织, 因为一切灾难都是针对 中共的罪恶而来的。远离中共, 就会 远离中共的罪恶,从而平安渡大劫。